福山市社会福祉協議会 Facebook ページ運用ポリシー

福山市社会福祉協議会ソーシャルメディア運用ガイドラインに基づき、福山市社会福祉協議会(以下「市社協」という。)が運用する Facebook ページの運用ポリシー(以下「運用ポリシー」という。)をつぎのとおり定めます。

1 運用するソーシャルメディアの種類

Facebook

- 2 アカウント名, URL, アカウント運用者名
- (1) アカウント名 福山市社会福祉協議会
- (2) URL http://www.facebook.com/fukuyamashakyo
- (3) アカウント運用者 福山市社会福祉協議会
- 3 目的・内容

市社協の事業に関する情報等を魅力的に発信することにより、より身近に感じてもらい市社協の理解者を増やすことを目的に運用します。

- (1) 市社協の事業に関する情報
- (2) 市社協の地域貢献活動に関する情報
- (3) 市社協の地域福祉活動に関する情報
- (4) その他 市社協が事業推進の為、必要と判断した情報
- 4 投稿者

市社協職員

5 運用時間

不定期に掲載することとし、記事の掲載等を行う時間は、緊急時を除き、祝日及び年 末年始を除く月曜日から金曜日までの8時30分から17時15分までを基本とします。

6 コメント等の対応

コメント欄について書き込み可能ですが、コメントへの返信を保証する仕組みではありません。各情報に質問等がある場合は、電話又は電子メールで直接お問い合わせください。

電話: 084-928-1330 e-mail: <u>f-shakyo@blue.ocn.ne.jp</u>

7 運用ポリシーの変更

- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- (2)変更後の運用ポリシーは、別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から 効力を生じるものとします。

8 個人情報に関する取り扱い

サービスを通じて市社協が提供を受けた個人情報については, 市社協個人情報保護規程に基づき,適切に取り扱います。